



我们要说这样的事,我们是谁?我们和你们是一家人。‘同一个世界、同一个梦想’在我这里变成一个感性的、人性的解释。

——在全国政协十一届一次会议记者招待会上,北京奥组委开幕式总导演张艺谋向公众亮出了奥运会开幕式的“精神内涵”。

直接引语

“堂堂教育部长,太不负责任了!”

——全国政协委员、中国京剧院国家一级演员孙萍,对教育部部长周济回复“京剧进校园”提案的“言词”很不满意。

“我经常跟我太太讲,你买银行股是不错的。”

——金融股表现低迷,但交通银行董事长蒋超良对中国银行业相当有信心。

“下面到底存了多少粮食,建议国家好好查一查!”

——全国政协委员、杂交水稻之父袁隆平担心国家粮库存在虚报现象。

“不在乎电话是‘热线’还是‘冷线’,关键在脑子,如果脑子里还有冷战,这样的热线也不会发挥作用。”

——近日,外交部发言人秦刚在例行记者会上如此置评中美军事热线。

“旅游就要赚外国人的钱,国家不应提倡国内游!”

——全国政协委员韦苇认为,国内旅游是省城之间互掏腰包,不会增加社会财富总量,反而污染环境,消耗能源,损坏文物。

“目前市场投机氛围浓郁,较长交易时间也严重影响人们的生活,一天开3小时足够了!”

——全国人大代表、著名经济学家程恩富建议股市交易时间应缩短一半。

“房价有下浮50%左右的空间。”

——全国人大代表袁超表示,炒房、房地产开发商的高额利润和权力腐败等诸多因素使房价居高不下,可直接计算部分约占30%左右,间接影响估计不会小于20%,这意味着房价有下浮50%左右的空间。

“我倘若真的因为骂看盗版的不如狗而遭到了抵制,我认为不是冯小刚的悲哀,是中国人的悲哀。”

——全国政协委员冯小刚在澄清了自己的言论之后,再次重申了拒绝盗版的立场。

环球愉论

“穿上时髦的‘9号客户’系列T恤,你就会有州长风范。”

——“9号客户”,是美国纽约州州长艾略特·斯皮策性交易时使用的代号。斯皮策性丑闻曝光仅1天,网上便开始热销“9号客户”系列T恤,这是系列T恤的广告语。

“公务员就是为国民服务的仆人,你们必须反思自己是否真正尽到了一名公仆的责任……仆人就应该比主人即国民起得早。”

——韩国总统李明博告诫各级公务员应改变旧有积习,增强“国民公仆”意识。

“你们会对我念念不忘,正如曾对我穷追猛打。”

——美国总统布什出席美国著名记者俱乐部晚宴时,伴着《家乡青草地》的旋律,一展歌喉,似乎在提前告别白宫生活。

“最好把那些手给砍掉,这也许是最好的解决办法。”

——俄罗斯总统普京对受贿的贪官提出了一个新的惩罚措施。

“我不想被人认为是妖魔,这是非常艰难的时刻,非常复杂。”

——美国纽约州州长召妓风波的女主角阿什莉·亚历山大德拉·迪普雷坦言自己处境艰难。

“所有的人都必须明白,伊朗是世界强国。今天,伊朗的名字意味着对强权国家牙齿重重一击,并让其安守本分。”

——伊朗总统内贾德在向两伊战争阵亡者家属发表的讲演中对“强权国家”提出警告。

“但愿像人类一样,外星人也觉得我们的薯片美味无比,尝尝味道。”

——英国快餐制造商“立体脆”制作了一则长30秒的向外星播放的广告。

名嘴同期声



我们大多数是抄的。抄,生命力就是不强。

崔永元 小崔说事

——两会期间,身为全国政协委员的崔永元接受记者采访时表示,很多电视人缺乏独立思考的精神,很多人长着脑子没用。



“你把那些名校的校长调到一个普通的学校,让他教教看,你可能把他浑身榨成油,把他骨头拆散卖掉,他也没办法把学生教好。”

吴晓平 听我韶韶

——针对南京的中学名校纷纷扩张设立自己的“小学部”,老吴道出名校出名的秘诀:垄断尖子生。



“先签字后验货,这不明摆着下好了套儿让消费者钻吗?”

马斌 马斌读报

——先签字后验货,签字后货物出现任何问题,快递公司不负责任,马斌一眼就看出这行规就是在下套。



“萨其马有国家标准,臭豆腐是不是也应该有国家标准?”

孟非 南京零距离

——萨其马有了国家标准,孟非吃惊之余表示食品的卫生与分量最重要,他奉劝有关部门该管的就管,不该管的就别管了。

透明两会 中国越透明越自信

□本报观察员 肖余恨

全国政协十一届一次会议已于本周降下帷幕。作为集中展示中国特色民主政治的平台和中共十七大之后最隆重的政治盛会,两会进一步释放出了中国深化政治体制改革的决心与诚意。

十一届全国人大代表15日上午以无记名投票方式,选举胡锦涛为中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席,选举吴邦国为第十一届全国人民代表大会常务委员会委员长,选举习近平为中华人民共和国副主席。而此前结束的全国政协一次会议上,贾庆林连任政协主席。素有“铁面审计长”之称的李金华高票当选政协副主席,在网上引发了又一轮热议。这样的“个性官员”能够再肩重任,其传递的强烈信号可作多重解读。

备受关注的国务院机构改革方案在人大会上获得表决通过。呼唤已久的“大部制”改革终于浮出水面,组建工业与信息化部、环境保护部等五大部成为第六次机构改革的先声。

令海内外高度关注的今年全国两会,热点话题得到广泛讨论,交锋辩论之声时时可闻。代表委员、官员、媒体,乃至普通民众通过各种渠道纷纷为求解难题而畅所欲言,出现了有序政治参与的热烈场景。像全国政协委员、前年中国首富张茵提交的三个提案以及围绕这三个提案而产生的舆论激荡,可谓是今年两会的一个缩影。而关于是否应该投资“中华文化标志城”的激辩,更成为“利益博弈”的一个典型个案。虽然我反对你的观点,但是我尊重你表达观点的自由,这已经成为包括委员、代表在内的公众的普遍共识。两会呈现出越来越开放、越来越透明的态势,不仅代表委员的议案、提案我们能看见,更主要的是两会的会场越来越大,从实体会场向虚拟延伸:在网上,“我向总理提问题”的火爆,就是两会会场延伸的体现。

经过改革开放30年已经取得瞩目经济成就的中国,随着经济体制改革步入“深水区”,政治体制改革也亟待深化。两会则在诸多方面释放出了中国改革的决心和诚意。

本周,中国股市没有出现人们期待的“两会行情”,反而大幅下挫。沪指在13日击穿4000点心理防线,重回一年前“5·30”的起点;与此同时欧美股市却借着几大央行联手注资的2000亿美元,略微恢复了一丝生气。政府是否应该出手救市,引发激辩。管理层力图塑造中国股市不是政策市的标签,但媒体报道中国证监会副主席范福春“不会救市”的讲话后,网上民意沸腾骂声阵阵,这又激怒了范福春,严辞斥责媒体曲解了他的“意思”。当此中国股市熊牛分歧的非常时期,下一步政府是否会出手干预,力挽颓势,令人关注。

本周,又一个“3·15”如期到来,在维权意识高涨但相关配套措施尚不到位的情况下,消协的炮轰更凸显了消协的弱势和消费者维权之艰辛。而景区门票在两会期间大幅提价,更触到了公众愤怒而敏感的神经。香港不明流感的暴发,敲响了警钟。而3月7日恐怖分子企图制造东航空难,更让我们绷紧保卫奥运会安全举办的神经。发生在河南新县的一起乌龙案,则被视为另一只“周老虎”,新县计生一郭姓主任醉酒猝死于娱乐场所,地方政府迅速追授“优秀共产党员”的称号,并追立“三等功”,在媒体的揭露下,不得不同样迅速收回。掩藏在这一丑闻背后的猫腻更需深挖。

本周,美国纽约州州长的召妓门成为媒体追逐的热点。现年48岁的斯皮策被揭露出是卖淫团伙“皇帝贵宾俱乐部”的常客,嫖娼史长达10年。在舆论的强大压力下,12日斯皮策正式宣布辞职。但这并不能摆脱“洗钱”等罪名的指控。

9日,2008年江苏省公务员招录公共科目笔试在全省14个考区开考,全省共有122865名考生参加了笔试,竞争4406个公务员职位,其“惨烈”程度让人印象深刻。南京楼市地震,江北楼市惊爆“一口价”杀盘,降幅达600元/m²左右。备受舆论诟病的“南京彭宇案”,已和解撤诉。全国人大代表、江苏省高级人民法院院长公丕祥在回答记者提问时透露,“最后案件的结果是以和解撤诉而结案的”,而且双方当事人对案件的处理结果都表示满意。双方当事人满意了,公众满意吗?这依然是一个问题。

情”,反而大幅下挫。沪指在13日击穿4000点心理防线,重回一年前“5·30”的起点;与此同时欧美股市却借着几大央行联手注资的2000亿美元,略微恢复了一丝生气。政府是否应该出手救市,引发激辩。管理层力图塑造中国股市不是政策市的标签,但媒体报道中国证监会副主席范福春“不会救市”的讲话后,网上民意沸腾骂声阵阵,这又激怒了范福春,严辞斥责媒体曲解了他的“意思”。当此中国股市熊牛分歧的非常时期,下一步政府是否会出手干预,力挽颓势,令人关注。

本周,又一个“3·15”如期到来,在维权意识高涨但相关配套措施尚不到位的情况下,消协的炮轰更凸显了消协的弱势和消费者维权之艰辛。而景区门票在两会期间大幅提价,更触到了公众愤怒而敏感的神经。香港不明流感的暴发,敲响了警钟。而3月7日恐怖分子企图制造东航空难,更让我们绷紧保卫奥运会安全举办的神经。发生在河南新县的一起乌龙案,则被视为另一只“周老虎”,新县计生一郭姓主任醉酒猝死于娱乐场所,地方政府迅速追授“优秀共产党员”的称号,并追立“三等功”,在媒体的揭露下,不得不同样迅速收回。掩藏在这一丑闻背后的猫腻更需深挖。

本周,美国纽约州州长的召妓门成为媒体追逐的热点。现年48岁的斯皮策被揭露出是卖淫团伙“皇帝贵宾俱乐部”的常客,嫖娼史长达10年。在舆论的强大压力下,12日斯皮策正式宣布辞职。但这并不能摆脱“洗钱”等罪名的指控。

9日,2008年江苏省公务员招录公共科目笔试在全省14个考区开考,全省共有122865名考生参加了笔试,竞争4406个公务员职位,其“惨烈”程度让人印象深刻。南京楼市地震,江北楼市惊爆“一口价”杀盘,降幅达600元/m²左右。备受舆论诟病的“南京彭宇案”,已和解撤诉。全国人大代表、江苏省高级人民法院院长公丕祥在回答记者提问时透露,“最后案件的结果是以和解撤诉而结案的”,而且双方当事人对案件的处理结果都表示满意。双方当事人满意了,公众满意吗?这依然是一个问题。

本周,中国股市没有出现人们期待的“两会行情”,反而大幅下挫。沪指在13日击穿4000点心理防线,重回一年前“5·30”的起点;与此同时欧美股市却借着几大央行联手注资的2000亿美元,略微恢复了一丝生气。政府是否应该出手救市,引发激辩。管理层力图塑造中国股市不是政策市的标签,但媒体报道中国证监会副主席范福春“不会救市”的讲话后,网上民意沸腾骂声阵阵,这又激怒了范福春,严辞斥责媒体曲解了他的“意思”。当此中国股市熊牛分歧的非常时期,下一步政府是否会出手干预,力挽颓势,令人关注。

本周,又一个“3·15”如期到来,在维权意识高涨但相关配套措施尚不到位的情况下,消协的炮轰更凸显了消协的弱势和消费者维权之艰辛。而景区门票在两会期间大幅提价,更触到了公众愤怒而敏感的神经。香港不明流感的暴发,敲响了警钟。而3月7日恐怖分子企图制造东航空难,更让我们绷紧保卫奥运会安全举办的神经。发生在河南新县的一起乌龙案,则被视为另一只“周老虎”,新县计生一郭姓主任醉酒猝死于娱乐场所,地方政府迅速追授“优秀共产党员”的称号,并追立“三等功”,在媒体的揭露下,不得不同样迅速收回。掩藏在这一丑闻背后的猫腻更需深挖。

本周,美国纽约州州长的召妓门成为媒体追逐的热点。现年48岁的斯皮策被揭露出是卖淫团伙“皇帝贵宾俱乐部”的常客,嫖娼史长达10年。在舆论的强大压力下,12日斯皮策正式宣布辞职。但这并不能摆脱“洗钱”等罪名的指控。

9日,2008年江苏省公务员招录公共科目笔试在全省14个考区开考,全省共有122865名考生参加了笔试,竞争4406个公务员职位,其“惨烈”程度让人印象深刻。南京楼市地震,江北楼市惊爆“一口价”杀盘,降幅达600元/m²左右。备受舆论诟病的“南京彭宇案”,已和解撤诉。全国人大代表、江苏省高级人民法院院长公丕祥在回答记者提问时透露,“最后案件的结果是以和解撤诉而结案的”,而且双方当事人对案件的处理结果都表示满意。双方当事人满意了,公众满意吗?这依然是一个问题。

一周观察

快报便民网 庆祝8周年 2000.2.19-2008.2.19 3月1日-4月30日 真情回报读者,预约服务享受折扣优惠:凡2006年元月1日起在便民网成功预约服务的老客户可享受8.5折优惠;新客户均可享受9折优惠(特色服务和材料费除外)。 新推服务项目 驾校培训 办公家具拆装 质优价廉,值得信赖!

现代快报便民网 家电维修:彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元;无霜冰箱、冰柜:30-330元;空调维修:60元起;移机:50元起;充氟:80元起;清洗:30元起;中央商用空调:价格面议。VCD、DVD:20-50元;音响:55元起;洗衣机:20元起。 办公设备:电脑维修:软硬件30元起;笔记本电脑维修:70元起;显示器维修:55元起;传真机维修:60元起;激光打印机维修:85元;一体机维修;现场晒鼓加粉;复印机维修。 家政服务:家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计;厂房清洁:价格面议;高空外墙清洗:价格面议;管道疏通:马桶28元起,次管道30元,主管道40元起;水工、电工:30元起;水钻打孔:30元起;微波炉、消毒柜:维修30元;电饭煲维修:15元;饮水机:维修15元;灶具:维修15-28元,清洗20元。 油烟机:清洗30元起,维修20元;卫生间清洁 厨房清洁 地毯清洁 沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除螨。 特色服务:婚庆礼仪;简易装修、家庭装修;室内环境检测;旧家电回收(彩电、空调、电脑等);开、换、修锁20元起;搬家、货运150元起;金陵灭鼠王灭鼠灭蟑。 医院陪护;名师家教、托管;丁渤验房、家装监理;法律服务;专业催乳师;钟点工、保姆、月嫂;办公家具拆装维修;驾校培训 价格优惠。(所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员索取) 为保障您的权益,求助快报便民网请务必拨打快报报修24小时热线96060预约登记,我们将在第一时间为您提供优质的服务,服务完成后请致电96060反馈。

24小时服务电话 96060 推荐服务 电脑维修 家庭装修 管道疏通 无霜冰箱维修 灭鼠灭蟑 丁渤验房 家装监理 搬家开锁 专业催乳 投诉监督电话:96060